



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

ВЫБОРЫ

18 СЕНТЯБРЯ – ЕДИНЬ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 7 (131) сентябрь 2016 год



ЖКХ-КЛУБ

ПОДГОТОВИТЬ ДОМА К ЗИМЕ НЕОБХОДИМО ДО СЕРЕДИНЫ СЕНТЯБРЯ

Оплаченные квитанции за тепло позволяют раньше подготавливать дом к отопительному сезону.

Одна из сложностей, возникающих при подготовке домов к зиме, связана с домами, которые не имеют управляющую компанию. На территории округа сложилась практика, когда жители за счет собственных средств проводят опрессовку системы теплоснабжения. В некоторых случаях управляющие компании по просьбе омичей идут им навстречу и оказывают помощь в подготовке к отопительному сезону.



Работы завершаются

Однако до сих пор существует жители, которые не беспокоятся об обслуживании дома, не оплачивают квитанции и не заботятся о готовности к отопительному периоду.

«Только при соблюдении необходимых требований на многоквартирный дом выдается документ готовности к отопительному периоду, на основании которого можно получить наряд на подключение к тепловой энергии, – пояснила главный специалист отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального округа Татьяна Митина. – На сегодняшний день потребителям тепловой энергии выдан 61% актов готовности. 80% домов уже получили паспорта готовности к отопительному периоду».

Основными причинами, по



Паспорта готовности уже есть у 80% многоэтажек

которым документы не были выданы, являются проблемы с изоляцией и опрессовкой

систем ГВС, а также наличие задолженности за потребленную тепловую энергию. Выполнение последнего параметра напрямую зависит от омичей.

«Не понимая важности исполнения мероприятий по подготовке к зиме, сами жители препятствуют получению акта готовности к отопительному периоду», – отметила Татьяна Митина.

Для координации действий по получению актов администрация округа еженедельно проводит штабы с участием представителей управляющих и ресурсоснабжающих организаций на уровне первого заместителя главы администрации Сергея Ковыршина.

КОМПЕТЕНТНО

Для получения акта готовности необходимо соблюсти несколько важнейших требований:

- ✓ провести испытания оборудования теплопотребляющих установок на плотность и прочность;
- ✓ выполнить план ремонтных работ;
- ✓ иметь соответствующее состояние тепловых сетей, принадлежащих потребителю тепловой энергии;
- ✓ иметь надлежащее состояние центральных тепловых пунктов, а также индивидуальных тепловых пунктов;
- ✓ иметь соответствующее состояние трубопроводов, арматуры и тепловой изоляции в пределах тепловых пунктов;
- ✓ приборы учета и работоспособность автоматических регуляторов должны находиться в надлежащем состоянии;
- ✓ необходимо иметь пломбы на расчетных шайбах и соплах элеваторов;
- ✓ не иметь задолженности за поставленную тепловую энергию.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В АМУРЕ ПОЯВИЛИСЬ НОВЫЕ ОСТАНОВКИ

На улицах 21-я Амурская и 24-я Северная введены в эксплуатацию новые остановки общественного транспорта.

«Новый остановочный пункт организован вблизи дома № 216 по улице 21-я Амурская, – пояснила начальник отдела организации перевозок и контроля департамента транспорта администрации города Светлана Демьяненко. – На нем будет выполняться остановка автобусов маршру-

тов № 97, 101, 312, 343, 550. В направлении путепроводной развязки будет выполняться остановка автобусов маршрутов № 2, 56, 103».

Остановочному пункту временно присвоено наименование «Спецшкола».

Кроме того, учитывая многочисленные обращения

омичей, по улице 24-я Северная официально появилась новая остановка с временным названием «Улица 11-я Амурская».

Остановочный пункт организован по улице 24-я Северная вблизи дома № 206 в направлении улицы 21-я Амурская. На нем останавливаются автобусы № 29, 49, 51, 70, 94, 101, 103, 2, 222, 276, 359, 361, 503.

КСТАТИ

На улице Пушкина (от улицы Маяковского до улицы Бульварной) введено двустороннее движение. За счет перераспределения транспортных потоков новая схема движения позволит разгрузить улицу Маршала Жукова при движении из центра города.

В третье воскресенье сентября омичи отдадут свои голоса кандидатам в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и кандидатам в депутаты Законодательного Собрания Омской области шестого созыва.

На федеральные мандаты претендуют кандидаты от девяти политических партий. Занять кресло в областном парламенте планируют представители шести партий.

В ТЕМУ

Территориальная избирательная комиссия Центрального округа расположена по адресу: улица Герцена, 25, кабинет 317.

Режим работы: по будням с 9.00 до 20.00, в выходные и праздничные дни с 10.00 до 15.00.

«В настоящее время на территории Центрального округа сформировано 125 участковых избирательных комиссий, из них 13 образованы в местах временного пребывания: одна в СИЗО и 12 в больницах», – рассказала председатель территориальной избирательной комиссии по Центральному административному округу Оксана Каменьщикова.

С заселением новостроек в микрорайоне «Амурский-2» и увеличением количества избирателей в этом году было образовано два новых участка. Они расположены по адресам: улица 21-я Амурская, 21а (образовательный комплекс «Амурский») и улица Завертяева, 30 (Дом творчества «Мечта»).



Для получения открепительного удостоверения до 6 сентября необходимо прийти в Территориальную избирательную комиссию Центрального округа или с 7 по 17 сентября обратиться в участковую избирательную комиссию по месту жительства. При себе следует иметь паспорт.

18 сентября 2016 года в 8.00 часов утра все избирательные участки будут открыты для голосования избирателей. В течение дня можно будет сделать свой выбор и поддержать того или иного кандидата. Завершится голосование в 20.00.



СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ – В ПОДАРОК

Омск 6 и 7 августа отметил свое 300-летие. Подарком городу и омичам в преддверии юбилея стали многочисленные социальные объекты, построенные и реконструированные на средства муниципального бюджета и социальных партнеров. Здесь жители разных возрастов смогут заниматься творчеством, физкультурой и спортом, отдыхать всей семьей.

• В торжественном открытии Дворца культуры Кировского округа приняли участие мэр города Вячеслав Двораковский и губернатор Омской области Виктор Назаров. По решению главы Омска на реализацию проекта было направлено более 35 млн рублей. В ходе работ проведена полная замена кровли, инженерных коммуникаций, окон и дверей, усилены несущие конструкции, в актовом зале установлены удобные кресла. После реконструкции Дворец культуры сможет принять более 1000 детей

и взрослых. Это единственное учреждение такого рода на Левобережье, где проживает более 250 000 человек.

• На Левобережье в границах улицы Ватутина и бульвара Архитекторов торжественно открыт парк 300-летия Омска. Работы по благоустройству велись практически без вложения бюджетных средств. В парке оборудован современный мини-стадион, установлены уличные тренажеры, комплекс для сдачи норм ГТО, проложены пешеходные дорожки, смон-

• В Кировском округе на улице Дмитриева, 3/4 открылась современная школа искусств № 21. Около 700 талантливых детей смогут обучаться здесь по таким направлениям, как изобразительное, музыкальное, хореографическое, эстрадное, декоративно-прикладное искусство.

• На принципах муниципально-частного партнерства в Амурском поселке построен городской теннисный центр «Омская звезда», открытие которого состоялось в преддверии 300-летия Омска. Центр включает в себя пять крытых стационарных теннисных кортов, два летних корта на открытом воздухе, специализированные залы для занятий фитнесом, танцами, йогой, художественной гимнастикой, а также тренажерные залы для общефизической подготовки. Дети из малообеспеченных семей получат возможность заниматься в новом спортивном комплексе бесплатно.

• Обновленный сквер по улице Лизы Чайкиной напротив проходных ОМО им. П.И. Баранова стал достойным подарком к 100-летию завода и 300-летию Омска. Масштабные работы по благоустройству территории велись в течение нескольких месяцев. Центральная точка сквера – на постаменте самолет Су-17, двигатели для которого в течение десятилетий выпускало предприятие. В память о заводчанах-фронтовиках и тружениках тыла создан мемориал, установлена стела с именами заслуженных моторостроителей, появилась скульптура «Авиация». Высажены хвойные деревья, оформлены газоны, выложены плиткой тротуары. Вдоль дорожек установлены фонари и скамейки.

• Накануне празднования 300-летия Омска при школах № 107 и № 31, гимназии № 43 Ленинского и Октябрьского округов открыты три многофункциональные спортивные площадки. Это стало возможным благодаря социальному партнерству между администрацией города, региональным правительством и компанией «Газпром». Площадки с

С НОВОСЕЛЬЕМ!



Накануне юбилейного Дня города мэр Вячеслав Двораковский вручил ключи от новых квартир очередным новоселам.

В ближайшее время в микрорайон в районе улиц Завертяева и Стороженко переедет еще 500 нуждающихся семей (это более 1300 человек). Все квартиры предоставляются гражданам бесплатно с полной внутренней отделкой. В микрорайоне обустроены внутриквартальные проезды, парковки, тротуары и детские игровые площадки. В прошлом году здесь построена новая автомобильная дорога, оборудованная современным уличным освещением, средствами безопасности дорожного движения, остановками общественного транспорта, выполнено озеленение придорожной части.

мини-стадионом с футбольным полем, беговыми дорожками, уличными тренажерами отвечают самым современным требованиям.

развлекательными площадками, физкультурно-оздоровительной зоной. Его открытие стало ярким событием для многих омичей, проживающих



Дворец культуры Кировского округа торжественно открывали руководители города и области и, конечно, дети

ДОСЛОВНО

Мэр Омска Вячеслав Двораковский: «В обустройстве современной игровой зоны в сквере им. 30-летия ВЛКСМ приняли участие более 80 благотворителей – социальных партнеров администрации города и ротари-клуба «Омск – Достоевский». Интересные социальные проекты реализованы ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ», филиалом страховой группы «СОГАЗ», ООО «Газпром инвестгазификация», ЗАО «Компания «АСК», ООО «Спортмастер», индивидуальным предпринимателем Ильей Ивановым и многими-многими другими. Каждый новый социальный объект стал достойным подарком к 300-летию Омска».

тирована система освещения. Максимально сохранены имеющиеся зеленые насаждения, высажены новые деревья ценных пород.

• Традиционные окружные выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» прошли в пяти обновленных скверах Омска, где успешно выполнен большой объем работ по благоустройству и озеленению территории, появились современные малые архитектурные формы и уникальные арт-объекты. В Центральном округе – это сквер им. 30-летия ВЛКСМ, Советском – сквер Дружбы народов, Ленинском – сквер у ДК «Железнодорожник», Кировском – сквер у одноименного ДК культуры, в Октябрьском округе – сквер у Октябрьского суда.



В благоустройстве сквера Дружбы народов активное участие принимали национальные объединения города

• В рамках социального партнерства между компанией «АСК» и муниципалитетом к 300-летию Омска реконструирован Дворец культуры «Рубин». Сегодня это один из наиболее современных и технически оснащенных спортивно-развлекательных комплексов с кинозалами, кафе,

в Октябрьском округе. Планируется, что в скором времени здесь будут открыты кружки и спортивные секции, в которых дети получат возможность заниматься бесплатно. Сейчас в спортивном зале уже тренируются юные гандболисты.

Лариса Володина, Виктория Морозова (фото)



Как в давние времена, обновленный сквер им. 30-летия ВЛКСМ украшают гладиолусы



На мини-стадионе при школе № 107



Дворец культуры «Рубин» после реконструкции – преобладают рубиновые цвета

БЫТЬ В ЦЕНТРЕ – ПОЧЕТНО, БЫТЬ ЦЕНТРОМ – ОТВЕТСТВЕННО!

По разным подсчетам в праздничных мероприятиях, посвященных 300-летию Омска, приняли участие более 800 тысяч человек

Накануне юбилейной даты, а также в дни празднования 300-летия Омска на Центральный округ была возложена особая ответственность. Здесь проходила основная часть гостевого маршрута города, поэтому перед администрацией округа стояли серьезные задачи по соответствующему содержанию и оформлению магистралей и мест проведения мероприятий.



Эхо петровских времен

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Для создания особой атмосферы праздника в парках и скверах, на набережных и придомовых территориях было высажено около двух миллионов цветов. Для улучшения внешнего облика Омска КТОСы и предприятия округа приняли участие в городских смотрах-конкурсах «Омские улицы» и конкурсе на лучшее благоустройство и оформление территории.

КСТАТИ

В обеспечении общественного порядка во время проведения праздничных мероприятий было задействовано более 4000 сотрудников органов внутренних дел, военнослужащих внутренних войск МВД РФ, частных охранных предприятий и служб безопасности, народных дружинников, волонтеров и представителей казачества.

В номинации «Лучший палисадник» конкурса «Омские улицы» 3-е место завоевал палисадник дома № 73 по улице Кузбасской. 2-е место в номинации «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки» – улица Саратов-

ская. 2-е место в номинации «Лучшая детская дворовая площадка» жюри присудило дому № 10 по проспекту К. Маркса.

Помимо участия в конкурсах, активисты КТОСов благоустроили еще 16 территорий в рамках концепции «Город-сад». Для реализации своих проектов общественники привлекли социальных партнеров: общеобразовательные учреждения, предприятия и организации всех форм собственности, депутатов и руководителей управляющих компаний.

Своеобразным центром притяжения всех сил и финансовых затрат стало комплексное благоустройство сквера имени 30-летия ВЛКСМ, где в этом году состоялось открытие окружной выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора».

Работы по возрождению старейшего городского сквера начались три года назад. За это время были снесены большие деревья, взамен которых высажено около 600 «крупномеров» ценных пород. Кроме того, построен поливочный водопровод, обновлены линии наружного освещения, построена парковка и обустроена детская площадка.

Львиная доля финансовых вложений – средства инвесторов. На просьбу администрации округа принять участие в благоустройстве сквера откликнулись руководители 29 предприятий и организаций.

«ЦЕНТРАЛЬНЫЙ! СТУДЕНЧЕСКИЙ! МОЙ!»

Под таким девизом 30 июля в сквере имени 30-летия ВЛКСМ состоялось торжественное открытие окружной выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2016». Для омичей были организованы интерактивные и спортивные площадки, мини-игротеки, мастер-классы и пленэры, читальный зал под открытым небом, выставка студенческих работ, а также выставка ремесел. Каждый желающий смог принять участие в фестивале школьно-студенческих костюмов «Дресс-код - креатив» и акции «Раскрасим вместе».

Одновременно на территории сквера проходила окружная спартакиада «Спортивный город» по летней программе, в рамках которой состоялся турнир по шахматам и шашкам, эстафета семейных команд, настольный



Глава округа Сергей Дмитриенко поздравляет директора ООО «Зеленхоз» Розу Руковицину

теннис, легкоатлетическое многоборье по нормам ГТО.

ЗА ОСОБЫЕ ЗАСЛУГИ

По традиции накануне Дня города состоялось открытие обновленной Доски почета. На ней представлены двадцать портретов представителей трудовых династий, специалистов в сфере культуры, спорта, образования, здравоохранения, а также участник Великой Отечественной войны Михаил Демьянович Вережкин.

5 августа состоялась торжественная церемония награждения юбилейной медалью «Омск. 300-летие». В соответствии с Указом губернатора Омской области, глава администрации Центрального округа Сергей Дмитриенко наградил омичей, показавших высокие результаты в различных отраслях деятельности. Обладателями юбилейной медали стали директор Драматического Лицейского театра Елена Лабинская, учитель физкультуры гимназии № 146 Олег Бондарев, учитель информатики школы № 37 Максим Водяников, заместитель директора гимназии № 19 Ирина Горчакова, учитель физики лицея № 64 Светлана Лемешко, учитель начальных классов школы № 30 Ирина Солодкова, председатель Молодежного совета Омских муниципальных библиотек

Наталья Долгополова, генеральный директор ООО «Научно-производственное предприятие «Метромед» Валерий Педдер, доцент Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова Владимир Лизунов, исполнительный директор Фонда развития ТОС округа Вик-



«Оживший» знак ГТО символизирует округ спортивный

тор Кардонис, председатели КТОСов «Первокирпичный» Вита Степанова, «Центральный-5» Наталья Науменко и «Центральный-6» Галина Назарова, а также коллективы образцового хореографического объединения «Калейдоскоп» и образцового вокально-хореографического ансамбля «Каприз» Центра развития творчества детей и юношества «Амурский».



Завершилось шествие округа колокольным звоном

ПАРАД ПОРАДОВАЛ ОМИЧЕЙ

Безусловно, самым масштабным и значимым мероприятием празднования 300-летнего юбилея Омска стал парад-шествие административных округов, который был организован 6 августа на Соборной площади. Его возглавила колонна Центрального округа.

В театрализованном шествии приняли участие сотрудники более 20 предприятий и организаций, такие как ОАО «ОмскВодоканал», ПАО «МРСК Сибири» – «Омскэнерго», АО «НПП «Эталон», ОАО «Омское машиностроительное конструкторское бюро», АО «Высокие Технологии», Омский государственный театр куклы, актера и маски «Арлекин», кондитерские фабрики «Сибирская белочка» и «Сладуница», телеканал СТС, аквапарк

«АкваРио», студенты образовательных организаций и сотрудники МЧС России по Омской области.

Для реализации поставленных целей в колонне Центрального округа были использованы различные конструкции и художественные зарисовки, символизирующие мир и гармонию, героизм и доблесть, силу и духовную возвышенность.

Самым ярким символом стал колокольный звон, который начался со звона колоколов на передвижной церковной звоннице, установленной на платформе автомобиля, и был подхвачен колоколами Кафедрального собора Успения Пресвятой Богородицы.

В общей сложности на территории Центрального округа состоялось более 70 праздничных мероприятий. Их посетили свыше 800 тысяч омичей и гостей нашего города.



10 СЕНТЯБРЯ – ВСЕ НА ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК!

Общероссийское экологическое общественное движение «Зеленая Россия» объявило о старте Всероссийского экологического субботника.

В этом году организаторы определили сроки его проведения с последней субботы августа до последней субботы сентября. На территории Омской области субботник будет проведен с 27 августа по 24 сентября 2016 года. Горожан приглашают подключиться к экологической акции и 10 сентября выйти на улицы, чтобы сделать Омск еще более зеленым.

Одним из постоянных участников акции является Омская областная организация «Всероссийское общество инвалидов». На берегу реки Оми активисты обще-

ственной организации планируют провести экологическую акцию «Чистый берег». В ней примут участие более 30 человек.

«Акция «Чистый берег» проводится нашей организацией ежегодно, – рассказала председатель Омской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Людмила Леонова. – Каждый раз мы собираем «богатый урожай» бытовых отходов и стараемся сделать наш город чище».

Напомним, впервые эко-



На берег Оми высадится «зеленый» десант

логическая акция «Зеленая суббота» прошла в 2013 году. Она предваряет осенний месячник по санитарной очистке и благоустройству

города. В этом году он пройдет с 19 сентября по 16 октября. Общегородской субботник запланирован на 8 октября.

МИНИМУМ ПОДРОС

Во II квартале 2016 года величина прожиточного минимума в регионе составила 8787 рублей.

Для трудоспособного населения она зафиксирована на отметке 9294 рубля, для пенсионеров – 7071 рубль, для детей – 9065 рублей.

Напомним: правительством РФ поставлена задача по приближению минимального размера оплаты труда к величине прожиточного минимума трудоспособного населения.

Повышение минимального размера оплаты труда – это один из рычагов, заставляющих бизнес увеличивать заработную плату работников.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОМИЧИ ПРЕПЯТСТВУЮТ ПРОЕЗДУ СПЕЦТЕХНИКИ ВО ДВОРАХ СВОИХ ДОМОВ

В администрации Центрального округа обсудили ситуацию, связанную с пожарной безопасностью.



Ставя блоки и оставляя машины во дворах, омичи подвергают себя опасности

По словам заместителя главы администрации Центрального округа Александра Лесниченко, одной из важнейших составляющих этого вопроса является обеспечение беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара.

«Основным показателем технического регламента подразделений пожарной охраны является период времени их прибытия к месту вызова. Однако из-за самоуправства жителей, которые незаконно размещают различные препятствия во дворах своих домов, далеко не всегда спецтехнике удастся вовремя добраться до очага возгора-

ния», – подчеркнул Александр Лесниченко.

С начала года специалисты администрации округа обеспечили беспрепятственный проезд пожарной техники к зданиям жилого и общественного назначения по десяти адресам. На улицах 10 лет Октября, 183 и Масленникова, 96 были демонтированы незаконно установленные шлагбаумы. Железобетонные блоки вынесены из дворов домов по улицам Завертяева, 24, Средней, 7, Яковлева, 143, Успенского, 31, 27-я Амурская, 121а, Куйбышева, 138 и Красный Путь, 25а. Кроме того, на улице Добровольско-

го, 13 были срезаны металлические столбы, мешавшие проезду спецтехники.

К демонтажу препятствий были подключены сотрудники МЧС России по Омской области, специалисты управляющих компаний и Управления дорожного хозяйства и благоустройства.

«Несмотря на проделанную работу, количество оборудованных препятствий на дворовых проездах и подъездах не снижается, угроза жизни и здоровью граждан по-прежнему остается актуальной. В настоящее время выявлены препятствия еще по десяти адресам», – отметил Александр Лесниченко.

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

ДЕНЬГИ ИЗ ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МОЖНО ПЕРЕВЕСТИ В БАНК

Омичи, формирующие фонд капитального ремонта, смогут получать доход на специальном счете. Такую возможность предоставил Федеральный закон № 355 от 3 июля 2016 года.

«Теперь управляющая компания, ТСЖ или иной владелец специального счета на основании решения общего собрания собственников может разместить временно свободные средства, находящиеся на специальном счете,

в банке. Для этого необходимо составить договор специального депозита, – пояснил заместитель прокурора Центрального округа Александр Ильин. – Доходы, полученные от такого депозита, могут быть использованы только для оплаты капремонта многоквартирного дома и иные связанные с этим работы».

При этом эти денежные средства нельзя будет изъять со счета в банке по каким-либо образовавшимся долгам

управляющей компании или ТСЖ, за исключением тех случаев, если задолженность связана с проведением капитального ремонта.

Для перехода со счета регионального оператора на спецсчет жильцы дома должны принять данное соответствующее решение на общем собрании, оформить протокол и направить его в Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Омской области.



Жители сами вправе распоряжаться своими средствами на капремонт

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, Л. Володина, Е. Горбунова.
Фото: Г. Балашенко, В. Морозова, В. Остапенко.